



## **В Енотаевском районе раскрыто убийство на чабанской точке**

Днем 12 апреля 2009 года в Енотаевском районе области возвращавшийся со смены сотрудник милиции обратил внимание на лежащего недалеко от обочины автодороги человека. Приблизившись, милиционер увидел, что мужчина сильно избит и находится без сознания. Потерпевший скончался от полученных телесных повреждений до приезда врачей.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. Орудие преступления – бейсбольная бита – было обнаружено неподалеку. Енотаевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области было возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть).

В ходе предварительного следствия было установлено, что 33-летний потерпевший работал пастухом на чабанской точке и пас большую отару овец, в связи с чем одна из основных версий следствия стала версия о корыстном мотиве совершенного преступления.

В результате слаженной следственно-оперативной работы в течение трех дней были задержаны подозреваемые, жители Наримановского района области Виктор Маркушин и Ришат Анафиев. Как выяснилось, подозреваемые совершили разбойное нападение на пастуха с целью хищения отары овец, однако не сумели довести преступление до конца в результате бдительности сотрудника милиции, обнаружившего потерпевшего.

По ходатайству следователя подозреваемые заключены под стражу. По результатам расследования им будет предъявлено обвинение в разбойном нападении и убийстве, сопряженном с разбоем (ч.4 ст.162, ч.2 ст.105 УК РФ).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

20 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/626711>